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Communiqué
pour diffusion immédiate
Le Collège de Shawinigan accueille une 
Quasiturbine de familiarisation
Shawinigan, le 12 février 2009 – La Quasiturbine www.quasiturbine.com est un moteur rotatif québécois qui attire de plus en plus l’attention des experts de par le monde, comme en témoignent les 70 000 références de Google. 

L’APUQ vient de prêter, au Collège de Shawinigan pour une dizaine de jours, une Quasiturbine de 5 litres de cylindrée équivalente pour fins de familiarisation des professeurs et étudiants. Une petite Quasiturbine de 600 cc est également en démonstration.
Les versions pneumatiques et vapeur sont particulièrement bien adaptées au stockage d’énergie par air comprimé, ainsi qu’à la production d’énergie distribuée à partir de la vapeur de concentrateurs solaires.
La région de Shawinigan porte une attention particulière à cette technologie révolutionnaire aussi en raison de son potentiel commercial et de création d’emplois. La Quasiturbine a été en vedette pendant 3 ans dans les vitrines du Centre des Sciences du Vieux Port de Montréal, et peut-être deviendra-t-elle aussi une des attractions pertinentes de notre Cité de l’Énergie?
Pour renseignements : 

Olivier Millette 819-535-5274 

apuq@apuq.com 

Note : Des photos de la Quasiturbine sont disponibles
sur les sites Internet mentionnés dans le communiqué.
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