Coalition Régionale de Promotion et de Développement de la 
Quasiturbine 
 www.pureinvention.com/crpdq 
Accueillons cette innovation dans notre région -  Je signe la lettre d'appui ! 
COMMUNIQUÉ DE PRESSE 
Les dirigeants de la Coalition CRPDQ 
rendent visite à l'inventeur de la Quasiturbine
Saguenay-Lac-Saint-Jean. Au cours de la fin de semaine du 1er juin 2003, MM. Stéphane Laroche et Serge Simard de la Coalition CRPDQ (Coalition Régionale pour la Promotion et le Développement de la Quasiturbine) se sont rendus à Montréal pour rencontrer M. Gilles Saint-Hilaire, l'inventeur de la Quasiturbine. 

Ils ont pu voir à l'oeuvre des prototypes pneumatiques et vapeur, et tenir dans leurs mains un prototype en action de tronçonneuse pneumatique Quasiturbine, permettant de constater la haute puissance, le faible niveau de bruit et l'absence totale de vibration. Une expérience unique au monde et franchement époustouflante...

Les dirigeants de la Coalition CRPDQ ont fait rapport de leur action régionale au cours des 4 derniers mois qui ont permis d'obtenir une quinzaine de résolutions municipales réparties sur tout le territoire, dont celles de la Ville de Saguenay, près de 1000 signatures de particuliers et de commerçants signifiant leur intérêt de voir notre région devenir la Capitale Mondiale de la Tronçonneuse Quasiturbine, un projet pouvant créer 1000 emplois directs en moins de 10 ans. Ils ont également souligné l'établissement d'une prestigieuse et très remarquée "Vitrine Tronçonneuse Quasiturbine" à La Place du Royaume. 
L'accueil fut plus que cordial, voir même chaleureux. En dépit des relations difficiles et infructueuses que la Famille Saint-Hilaire a eu au cours des 7 dernières années avec divers organismes de la région, MM. Laroche et Simard ont pu constater le profond attachement à notre région (... sa région, comme M. Saint-Hilaire dit toujours), mais aussi un soupçon de méfiance encore bien présent à l'égard des "poches de résistance régionale" toujours persistantes, que les témoignages déjà exprimés par les municipalité et la population ne viennent que partiellement contrer pour l'instant. 

Les Quasiturbines pneumatiques et vapeur entrent présentement en phase de démonstration, alors que le développement des techniques de production moyenne série se poursuit afin de baisser les coûts de productions tout en accroissant la durabilité déjà convenable. Un prototype pneumatique de Tronçonneuse Quasiturbine est déjà en service dans une grande entreprise de l'Est de Montréal et plusieurs autres sont en construction, principalement pour l'industrie minière qui apprécie la caractéristique zéro pollution du pneumatique à 1000 mètres sous terre !

Quant à la tronçonneuse à essence dont le projet est décrit en détail sur le site Internet de la Quasiturbine www.quasiturbine.com, les dirigeants de la Coalition ont signifié une fois de plus à M. Saint-Hilaire que la grande région du Saguenay-Lac-Saint-Jean convoite vigoureusement ce projet et qu'elle ne laissera pas un autre pays ou une autre région se l'accaparer, "... nous sommes une grande région de ressources forestières et nous voulons que l'exploitation se fasse avec des scies à chaînes faites chez nous !" ont ils affirmé. M. Saint-Hilaire ne s'est pas opposé, loin de là, mais a prévenu qu'il entretient pour l'instant des pourparlers avec d'autres groupes, et que de toute façon il n'entendait pas conclure d'entente définitive sur ce projet avant un an. M. Saint-Hilaire croît qu'il est possible de lancer une première production limitée avant la fin de 2006. 
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L’inventeur de la Quasiturbine et les deux larrons du Saguenay-Lac-Saint-Jean :

Stéphane Laroche à gauche et Serge Simard à droite.
Ils tiennent dans leurs mains un prototype opérationnel de la tronçonneuse pneumatique.
 

La région a donc encore un peu de temps devant elle pour peaufiner son accueil. MM. Laroche et Simard exhortent les citoyens à signer en grand nombre la lettre d'appui à la technologie Quasiturbine www.pureinvention.com/crpdq, afin d'aider la région à revendiquer le support de Québec et d'Ottawa pour la concrétisation rapide de ce projet ici même. Voilà un espoir de développement régional permettant de contrer l'exode de nos jeunes : Faisons-le pour eux ! 
Pour renseignements : 
Stéphane Laroche
Porte Parole de la CRPDQ www.pureinvention.com/crpdq 
Cellulaire 418-818-2167  Paget 418-592-5682 
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